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pistol med patroner under et ophold i Oslo 
var overladt Camre af en eksilgræker med 
anmodning om at medtage den til Dan- 
mark, IL vor den skulle opbevares, indtil ejer- 
manden 홢 en anden eksilgræker 홢 blev i 
stand til at afhente den. 

Camre har under retssagen forklaret, at 
det var hans hensigt i Kastrup at deponere 
våbnet hos fremmedpolitiet, som han vidste 
ved tidligere lejligheder havde modtaget 
våben fra eksilgrækere til deponering. Dette 
sidste blev under retssagen bekræftet af et 
medlem af fremmedpolitiet, og det siges i 
dommen, at det 홢må lægges til grund, at det 
var tiltaltes hensigt straks i lufthavnen til 
fremmedpolitiet at ville deponere våbnet 
m.v." 

Udvalget finder ikke, at den begåede 
handling i almindeligt omdømme kan gøre 
Mogens Camre uværdig til at være medlem 
af folketinget. 

3. Folketingsmand Hans Jørgen Lembourn 
blev ved Københavns byrets dom af 22. 
august 1972 idømt en bøde på 800 kr., sub- 
sidiært hæfte i 10 dage, for overtrædelse af 
lov nr. 24 af 14. februar 1967, jfr. lov- 
bekendtgørelse nr. 315 af 1. juli 1970, ved at 
have undladt at foretage anmeldelse til 
boligudvalget af nogle ved hans overtagelse 
af en ejendom ledige beboelseslejligheder og 
ved at have udlejet nogle lejligheder delvis 
møbleret uden at forelægge lejeaftalerne for 
huslej enævnet. 

Det fremgår af sagen, at Lembourn havde 
ønsket at købe en ejendom i den indre by, 
som han kunne restaurere og benytte i sin 
helhed til bolig for sig og sin familie, og 
havde rettet henvendelse til en advokat og 
gjort denne bekendt med sine ønsker og be- 

hov, og at han var af den opfattelse, at det 
var en erhvervsejendom, han overtog. 

Det hedder i dommen bl.a., at det findes 
at måtte lægges til grund, at tiltalte har 
henvendt sig til en advokat i tillid til, at 
denne ville disponere lovligt for ham på 
grundlag af hans udtalelser, og det fremgår 
af dommen, at bøden er fastsat 홢efter samt- 
lige foreliggende omstændigheder, herunder 
oplysningerne om tiltaltes tilbagebetaling 
og den tiltalte senere givne tilladelse til del- 
vis egen benyttelse af ejendommen". 

Udvalget finder ikke, at den begåede 
handling i almindeligt omdømme kan gøre 
Hans Jørgen Lembourn uværdig til at være 
medlem af folketinget. 

4. Efter at der med folketingets samtykke 
var rejst tiltale mod folketingsmedlem Lene 
Bro, vedtog denne den 13. marts 1973 i 
retten for Kalundborg for så vidt angår 
Samsø en bøde på 700 kr., med en forvand- 
lingsstraf af hæfte i 10 dage, idet hun er- 
klærede sig skyldig i de i anklageskriftet 
nævnte overtrædelser af færdselslovens § 24, 
stk. 1, og § 35, stk. 1 og 2d. 

Det fremgår af anklageskriftet, at Lene 
Bro har forklaret, at hun den 29. juni 1972 
ved Toftebjerg på Samsø kørte med en 
hastighed af 60-80 km/t, at hun på grund 
af ukendskab til vejen ikke havde set en ca. 
90° skarp kurve, og at hun ikke nåede at 
svinge, hvorfor vognen fortsatte lige frem 
ned ad en ca. 1 m høj skrænt og rullede 
rundt, hvorved en af passagererne kom 
lettere til skade. 

Udvalget finder ikke, at den begåede 
handling i almindeligt omdømme kan gøre 
Lene Bro uværdig til at være medlem af 
folketinget. 

P. u. v. 

Finn Christensen, 
formand. 


